李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步改革完善中央财政科研经费管理 促进保供稳价增强猪肉安全供应保障能力

理李克强7月28日主持召开国务院常务 会议,部署进一步改革完善中央财政科研 经费管理,给予科研人员更大经费管理自 主权;确定稳定生猪产能的措施,促进保 供稳价,增强猪肉安全供应保障能力。

会议指出,要按照党中央、国务院部 署,深入贯彻新发展理念,坚持创新在我 国现代化建设全局中的核心地位,针对科 研人员突出关切,大力破除不符合科研规 律的经费管理规定,更好激励科研人员潜 心钻研。会议确定了进一步改革完善中 央财政科研经费管理的措施。一是简化 预算编制,将预算科目从9个以上精简为 3个。将设备费等预算调剂权全部下放给

员激励,提高科研项目间接费用比例,科 研项目经费中用于"人"的费用可达50% 以上。对数学等纯理论基础研究项目,间 接费用比例可提高到60%。科研单位可 将间接费用全部用于绩效支出。扩大劳 务费开支范围,由单位缴纳的项目聘用人 员社保补助、住房公积金等纳入劳务费列 支。科技成果转化现金奖励不受所在单 位绩效工资总量限制,不作为核定下一年 度绩效工资基数。三是加快项目经费拨 付进度,项目任务书签订后30日内,要将 经费拨付至承担单位。项目完成后,结余 资金留归承担单位使用,用于科研直接支 出。从科研经费中列支的国际合作与交 流费用不纳入"三公"经费范围。四是创 定的重点和范围,由领衔科学家自主确定 研究课题、科研团队和经费使用。支持新 型研发机构实行"预算+负面清单"管理 模式,除特殊规定外,财政资金支持产生 的科技成果及知识产权由新型研发机构 依法取得、自主决定转化及推广应用。五 是科研项目由相关方面配备科研财务助 理,提供预算编制、报销等专业化服务,减 轻科研人员事务性负担。相关人力成本 费用可通过项目经费等渠道解决。六是改 进科研经费监管。加强事中事后监管,依 法依规开展审计监督。会议要求,各相关 方面要狠抓上述措施落实,国办加强督查。

会议指出,通过多措并举稳定生猪生 产,目前生猪产能已从一度出现的严重滑 供需变化,要遵循经济规律,更多用市场 化方式缓解"猪周期"波动,确保生猪供应 和价格稳定。一要稳定财政、金融、用地 等长效性支持政策,保护生猪养殖场(户) 积极性。对养殖场(户)和屠宰加工企业 不得随意限贷、抽贷、断贷。不得违法违 规扩大禁养区范围。稳定规模猪场存量, 帮扶中小养殖场(户)提升养殖水平。二 要建立生猪生产逆周期调控机制,当能繁 母猪存栏量月度同比减少10%以上或生 猪养殖连续严重亏损3个月时,各地可对 规模养殖场(户)给予一次性临时救助。 三要抓好重大疫病防控,加强猪肉储备应

会议还研究了其他事项。



事会决定将 2023 年世界田联接力

部队第一梯队 205 名官兵,7月28 日飞赴黎巴嫩南部边境,接替正在 那里执行任务的第19批赴黎巴嫩维 和部队,开展为期一年的维和任务

●中消协7月28日发布全国消 协组织受理投诉情况统计,今年上 半年全国消协组织为消费者挽回经 济损失超7亿元

●印度媒体7月28日报道,印 控克什米尔地区当天突降暴雨并引 发洪水,目前已造成至少9人死亡,

例. 创疫情以来新高, 东京都当天新

增确诊病例首次超过3000例 ● 乌克兰国家紧急情况局消 息,一架轻型飞机7月28日在乌西 部伊万诺-弗兰科夫斯克州坠毁,机

(均据新华社)

蛎쬤救灾避行时·人民至上

怎样保障受灾群众基本生活?

多部门就河南汛情灾情答记者问

国务院新闻办公室28日举行防汛救 灾工作情况新闻发布会,应急管理部等 部门就人们关心的我国洪涝灾害和抢险 救灾等情况回答了记者提问。

关注一:此次河南雨情汛 情灾情如何?

国家防汛抗旱总指挥部秘书长、应 急管理部副部长兼水利部副部长周学文

-降雨总量大、雨强极值高。郑 州、鹤壁、安阳、新乡等19个市县日降雨 量突破了历史极值。

-洪水来势猛,工程出险多。12 条河流发生超警洪水,常庄、郭家咀、五 星3座水库分别出现管涌、漫坝和裂缝等 险情,浚县新镇码头村发生了决口的险 情,卫河新乡牧野大道发生了决口险情, 周口市西华县贾鲁河右岸鲤滩村发生了 管涌险情,这场洪水河南省共启用了7

一影响范围广,社会关注度高。 河南省多个城市的城区发生严重内涝; 郑西、郑太、郑徐及普速的陇海线、焦柳 线、宁西线、京广线部分区段封锁或者限 速运行,影响旅客列车186列,209、310国 道交通中断。

一灾害损失重、人员伤亡大。7月 16日以来,河南省洪涝灾害已造成郑州、 新乡等16个市、150个县(市、区)1366.43 万人受灾,73人遇难,累计紧急转移安置 147.08万人。

关注二:被紧急转移安置 人群基本生活保障如何?

周学文说,这次河南洪涝灾害紧急 转移安置的群众数量比较大,应急管理 部全力支持河南省做好救灾救助的各项 工作,及时启动国家救灾应急响应,迅速 下拨中央救灾资金,全力保障救灾物资 供给,调派工作组赴河南指导做好救灾 工作。

他说,7月21日向河南省预拨了 6000万元中央救灾资金,27日中央财政 又拨付了河南省财力补助资金30亿元, 支持河南灾后恢复重建工作。根据河南 省要求,应急管理部会同国家粮食和物 资储备局向河南紧急调拨了35万件(套) 中央救灾物资,已经运到河南,用于妥善 安置受灾群众。

他说,目前,受灾地区安置救助工作 总体有序,受灾群众基本生活得到了保 障。但是,受灾群众还有很多生活和工 作的不便之处,比如说道路通行问题、供 电问题,有的小区现在还是临时供水,有 的小区水还没有供上,在小区下面设了 临时供水点等,相信各级党委政府会尽 快加以解决。

关注三:河南受灾地区交 通何时全面恢复?

交通运输部应急办公室负责人卓立 说,截至目前,河南省交通运输行业总体 运行平稳有序。

铁路方面,截至7月27日傍晚,影响 行车的200处水害已抢通179处,剩余21 处在抢修中。京广线、陇海线、焦柳线等 11条普通线路还有87处限速,郑太和京



转移被困人员 加紧城市排涝

7月28日,在卫辉市,消防救援人员转移被困老人。当日,卫辉市的救援排涝工作仍在进行中,救援人员全力转移被困人员 并进行排涝作业。

广两条高铁还有7处采取限速措施。

公路方面,高速公路和国省干线公路 整体畅通有序。高速公路方面,仅剩一处 因积水中断,预计洪水下降以后就可恢复 通行。普通国省道中断36个路段,其中14 处是因为洪水淹没了路面,待积水消退后 即可通行。另外22处预计7月底可抢通恢 复。农村公路受损较多,共阻断1685条,目 前抢通了843条。

民航方面,郑州新郑机场7月27日晚上 已全面恢复运营,目前航班起降架次已达到 暴雨发生前水平,日均600架次。

邮政行业运行全面恢复,没有快件积 压。

关注四:郑州等河南城市排 水防涝和灾后恢复保供情况如

住房和城乡建设部城市建设司负责人 刘李峰说,近期郑州、新乡等城市发生极端 强降雨灾害,住房和城乡建设部组织全系 统、全行业力量支持这些城市开展排水防 涝和灾后恢复保供。北京、湖北、山东、陕 西、安徽住建系统派出260多名技术人员、 39台龙吸水移动泵车等专业救援车辆,组 成5支救援队驰援河南,开展隧道、桥涵关 键点位积水排除工作。

同时,一批技术专家也紧急赶赴郑 州,对自来水厂等现场指导,帮助优化运 行工艺,加大检测频次,确保供水水质达

刘李峰说,目前,郑州市城市供水、污水

处理、环卫、城市照明等在加快恢复中。 (据新华社北京7月28日电)

农业农村部调集水泵 支援河南抢排田间积水

据新华社北京7月28日电(记 阳、周口、郑州、焦作等地建立应急联 者于文静)受多日连续强降雨天气影 响,河南省部分地区农田和设施大棚 积水较多。针对部分受灾市县农田排 水设备短缺的情况,农业农村部紧急 调集农用水泵等农机装备支援河南, 协助受灾农户开展农业生产自救。

农业农村部指导河南省农机部 门迅速摸清受灾地区抢排田间积水 急需的农机装备类别、型号、数量,与 田间积水严重的开封、鹤壁、新乡、安 系渠道,合理调度救灾机具。加强机 械化技术指导,提高现有装备利用率, 发挥农机服务组织优势,加快排涝作 业进度,适时开展翻耕补种改种作业。

农业农村部协调行业协会,紧急 捐赠2000台移动式柴油动力水泵。 日前第一批200多台水泵已发往河 南。同时,号召各省份农机部门动员 机电排水设备企业组织应急生产,优 先优惠供应河南。

滑县卫河发生漫决

当地正全力封堵

新华社郑州7月28日电(记者 冯大鹏)近日,由于卫河分洪,大量洪 水涌入卫河右侧长虹渠滞洪区。26 日凌晨3时,长虹渠滞洪区饱和后,洪 日,漫堤演化为决口。目前,河南省 安阳市滑县正组织消防、民兵、城管、 水利和乡镇突击队员数百名,全力进 行封堵,减轻卫河下游防洪压力。

据现场指挥封堵工作的滑县县 委书记陈忠介绍,如果漫决造成的决 口持续扩大,重新流入卫河的洪水不 势严峻。

断增加,将对卫河下游沿岸的滑县及 河南省鹤壁市浚县县城造成威胁。 据了解,26日下午开始,浚县古城墙 西侧卫河东岸河水漫过河堤,其中 水漫过卫河右岸堤顶,回灌卫河。27 550米城墙下积水达半米多深,当地 一直全力加高坝墙。

据了解,28日12时左右,卫河右 岸从长虹渠重新流入的洪水和卫河 左岸向白寺坡泄洪区流出的洪水流 量基本接近。台风"烟花"已影响到 鹤壁和安阳,滑县和浚县附近防洪形



赛艇项目女子四人双桨决赛中夺得冠军。

第四个比赛日

中国代表团表现亮眼

据新华社东京7月28日电 6 分05秒13,新的世界最好成绩! 崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞,四朵 "金花"在海之森水上竞技场绽放, 夺得东京奥运会女子四人双桨赛 艇比赛金牌。继2008年北京奥运 会首获奥运赛艇金牌后,历经13年 的等待,中国赛艇人终于再度摘金。

据新华社东京7月28日电 次出战奥运会的王宗源/谢思埸 成功弥补了这一遗憾,以总成绩

467.82 分摘金。 据新华社东京7月28日电 (记者刘阳 林昊)里约奥运会冠军 石智勇28日上演"王者归来",他以 破世界纪录的364公斤总成绩碾压 子举重73公斤级金牌,这也是中国 举重队征战东京收获的第四金。

据新华社东京7月28日电 (记者周万鹏 公兵 赵焱)28日, 在男子双人双桨决赛中,张亮、刘 治宇以6分03秒63的成绩双人双 桨摘铜,拿下中国乃至亚洲赛艇

据新华社东京7月28日电 (记者张寒 苏斌)28日,东京奥运 会乒乓球赛在男女单打决出四强 时回归旧秩序,国乒各占半壁江山。

奥运史上首枚男子奖牌。

(记者丁文娴 姬烨 陆睿)28日,东 京奥运会羽毛球项目进行了混双 四分之一决赛,前两号种子、中国组 合郑思维/黄雅琼、王懿律/黄东萍 均以2:0战胜强手进军四强。

据新华社东京7月28日电 (记者夏亮 周欣 吴书光)东京水 上运动中心28日晚进行了五项游 泳预赛,徐嘉余、汪顺、杨浚瑄和 于静瑶均顺利晋级各自单项的半 决赛;女子4×200米自由泳接力 预赛,中国队排名第三。

外交部发言人表示:

美国借溯源搞政治操弄只会失败

者温馨 王宾)外交部发言人赵立坚 28日说,美国借溯源搞政治操弄的 做法已经遭到国际社会的普遍反 对,在事实、科学、正义面前,政治操 弄不得人心,只会以失败告终。

当日例行记者会上,有记者问: CGTN智库目前发布网上民意调查 报告显示,参与投票的全球网民 80%认为新冠病毒溯源问题已经被 政治化,发言人有何评论?

赵立坚说, CGTN 智库使用联 合国官方语言中文、英语、俄语、法 语、西班牙语和阿拉伯语进行的民 调,反映了全球民众对美国将溯源 问题政治化的严重不满。

赵立坚说,一段时间以来,美 国为了转移自身抗疫不力的责任, 达到抹黑打压别国的政治目的,大 搞疫情政治化、病毒污名化、溯源 工具化,严重损害了科学溯源和全 球抗疫大局。美国罔顾中国一世 卫组织联合研究报告结论,援引一 些没有真凭实据的官员或情报信 息,大肆炒作"病毒是从武汉病毒 研究所泄漏的"。美国如此蛊惑人 心、混淆视听,妄图将莫须有的罪

据新华社北京7月28日电(记 名扣给中国,就是为了转移视线, 掩盖自身早期病例和疑点重重的 生物实验室真相。

赵立坚说,美国违背科学,鼓吹 情报调查。为了实现"实验室泄漏 论"的预设立场,美国抛弃科学研 究,大言不惭宣称让情报部门在90 天内拿出溯源调查结论。这一做法 不科学、不客观、不严谨,就是一场彻 头彻尾的政治闹剧。美国通过胁迫、 施压等方式,妄图使科学家在其霸 权、霸凌面前低头,转而支持"实验室 泄漏论",许多不愿屈服的科学人士 因此饱受人身攻击和谩骂威胁。

"事实胜于雄辩,人心岂容愚 弄。"赵立坚说,美国借溯源搞政治操 弄的做法已经遭到国际社会的普遍 反对。截至目前,已有60国致函世 卫组织总干事谭德塞,强调病毒溯 源是一项科学任务,不能被政治化, 中国一世卫组织联合研究报告应该 得到维护。多国政要、媒体、专家、 民众纷纷以不同方式发声,谴责美 国将溯源政治化的做法。中国网民 呼吁世卫组织调查美国德特里克堡 生物实验室的联署签名已经有1600

平顶山市石龙公证处公告 拍卖公告

大市民朋友:

平顶山市石龙公证处现因只有 人民共和国公证法》第八条第三款||拍卖旧机动车辆一批,有意竞买者请 之规定执业条件,经上级机构批准,||实地查验标的并交纳保证金办理竞 平顶山市石龙公证处暂停执业,待∥买手续。展示地点:标的物所在地 具备条件后再申请恢复执业。给广||**展示时间:2021年8月2日至8月5** 大市民带来不便,敬请谅解!

> 平顶山市石龙公证处 2021年7月29日

我公司定于 2021 年 8 月6日上午09点00分在平顶山市平 -名公证员执业,暂时不具备《中华||安大道雀知巢酒店八楼会议室公开

日 咨询电话:15537582369

河南昊一拍卖有限公司

2021年7月29日